«Проект «Билет в будущее» даёт ребятам возможность не только узнать информацию о различных профессиях (востребованность, обязанности, необходимое образование), но и попробовать себя в этой роли, так сказать «примерить профессию на себя».
Ноздрачёва Н.А., родитель
Билет в будущее» не просто открывает двери в мир профессий, но и вдохновляет на свершения. Это уникальная возможность для каждого молодого человека ощутить свою ценность и понять, как его таланты могут изменить мир.
Медведева П., ученица 7 класса
 «В рамках  проекта «Билет в будущее» я  прошла профориентационное тестирование, познакомилась с разными профессиями,  изучила необходимые  качества для специалистов разных профессий. Спасибо организаторам проекта. Я считаю, что он сыграет решающую роль в выборе моей профессии!» 
Перькова А., ученица 9 класса
«Спасибо за интересный проект. Сын действительно стал более серьезно относиться к выбору своей профессиональной траектории. Профессиональные онлайн пробы понравились ему больше всего».
Громова Т.В., родитель
«Я считаю, что проект «Билет в будущее» - это отличная возможность раскрыть себя и определиться с выбором будущей профессии».
[bookmark: _GoBack]Петракова М., ученица 9 класса
Мне кажется, что система профориентации в школе должна начинаться задолго до 9-го класса. Нужно больше дополнительных занятий по разным отраслям, чтобы каждый мог себя попробовать во всех профессиях и решить, кем он хочет стать в жизни. В этом как раз и помогает проект «Билет в будущее», разобраться в своих профессиональных предпочтениях
Варахтина О.Е., родитель
